

暗黑迪士尼桌遊 聖誕齊FUN

聖誕下個星期來臨，屆時大家都會在家中聚餐開派對，盡享這個普天同慶的日子，在飲飽食醉之後，一起玩桌遊，想必是一個好的選擇，不妨玩暗黑桌遊，共度一個晚上。



迪士尼 惡棍與沉睡魔咒 口袋公仔

適合2至4名玩家的6歲及以上紙牌遊戲，整局遊戲只需15分鐘。節奏快且易於學習的家庭紙牌遊戲系列，其中包含心愛的迪士尼角色和可收藏的口袋人偶。

得分一組來搶奪黑魔后公仔的特殊力量，幫助獲勝。第一個獲得三大力量的玩家便算贏得比賽。結合多個遊戲以添加更多角色卡，有更多流行音樂。公仔是為遊戲帶來更多力量。

《Disney Lorcana》

根據《Disney Lorcana》的背景故事，玩家將在一個名為Lorcana的冒險世界中擔任「光明師」(The Illumineer)的角色，透過運用魔法墨水來創造角色並執行各種任務，以獲取Lore「傳奇點數」。得到這些傳奇點數是遊戲中勝利的關鍵。

關於Lorcana這個名稱的來源，它結合了「Lore」(傳奇)和「Arcana」(奧秘)兩個字詞，旨在呈現一個充滿神秘和傳奇的世界。迪士尼計劃以章節的形式(類似閱讀一本書)逐步引領玩家進入這個奇幻的世界，讓他們逐漸揭開其中的奧秘和故事情節。

這款遊戲將帶領玩家進入一個令人驚喜的冒險旅程，讓他們能夠在Lorcana的神奇世界中發揮想像力，體驗迪士尼故事的魅力和奧秘。無論你是迪士尼粉絲還是喜愛集換式卡牌遊戲的玩家，這個遊戲都將帶給大家一段難忘的遊戲體驗。



邪惡集會

《米勒山谷狼人》迪士尼版:《邪惡集會》是一個既喜歡玩狼人殺又喜歡玩迪士尼人物的遊戲。但較原裝版狼人殺，最低人數要求由8人降低至6人，大大降低遊戲的門檻，而且將角色能力與陣營分開，改變了遊戲的體驗與策略，變成一隻容易上手之餘又不乏新鮮感覺的遊戲。

在《邪惡集會》中，玩家將扮演迪士尼惡棍，如瑪琳菲森(黑魔后)、哈迪斯或鐵鈎船長，他們與各種追隨者聚集在黑暗的國度。在那裏兩支隊伍爭奪控制權，白天和晚上交替進行。每天晚上，惡棍們一一醒來，並利用獨特的能力來追逐他們的目標。每天聚會都會爭論並試圖揭露他們中的叛徒，但由於沒有人知道其他玩家在哪支隊伍中，因此相互信任將是很棘手的，而虛張聲勢將是他們在新環境中佔據主導地位的最佳途徑。想辦法使用能力推理線索，理清脈絡，找出搗蛋鬼並說服其他玩家消滅對方。



《怪誕城之夜》 骰子遊戲

《怪誕城之夜》作為一個令人着迷又好看的驚悚動畫片，很受大家的喜歡，其中主角傑克的形象經常被用作各種產品之上，本款快艇(Yahtzee)骰子遊戲就以傑克的形象製作而成，包括一個骰子杯、五顆骰子及記分卡，很適合喜歡《怪誕城之夜》和玩快艇骰子遊戲的愛好者收藏。

最多一名參賽者可玩，年紀要在8歲以上。每局遊戲僅需30分鐘。多人版本：每組2至5人。輪流擲骰子做莊家，每回合最多搖動三次，以獲得最高分。決定你要使用哪種骰子組合。每回合結束後，將你的分數寫在記分卡上的一個空框中。如果擲出「Yahtzee」，也就是5顆同點數，可得50分。當玩家沒有欄位可填時，該玩家結束遊戲。所有玩家都結束後計分。



《說書人— 迪士尼100周年 紀念版》

《說書人—迪士尼100周年紀念版—童話與想像交織而成的夢幻詩篇》，每回合的說書人從手牌中挑選一張，然後給出相關聯的提示，可以是一個字、一個詞、一句話，甚至可以是引用的一首詩、一段歌曲或者戲劇表演。其他人依照說書人的提示挑選一張牌。其他玩家從手牌中挑選一張最符合說書人提示的牌，卡面朝下秘密交給說書人。說書人將這些卡牌和自己的一同混洗，排列在桌上。玩家秘密投票給自己認為屬於說書人的牌，然後翻開全部的投票結果。所有玩家都猜對或猜錯時，說書人不會得分，而其他玩家都得2分。其他的情況，說書人和猜對的玩家會得到3分。其他玩家的牌如果獲得投票，每得1票額外得1分。遊戲適合3至8個人一起玩，年齡在8歲以上就可以。整局遊戲需時30分鐘。

